

**JINCHUAN GROUP INTERNATIONAL RESOURCES CO. LTD****金川集團國際資源有限公司***(於開曼群島註冊成立之股份有限公司)**(股份代號：2362)***金川國際公佈 2022 年中期業績
收益大幅增長 50%至 539.4 百萬美元****開發項目突破推進 夯實基礎迎機遇****2022年中期業績摘要**

- 集團錄得收益**539.4**百萬美元，較去年同期大幅增長**50%**；其中採礦業務分部鈷銷售收益大幅攀升**157%**至**130.8**百萬美元，礦產品及金屬產品貿易分部錄得收益**174.1**百萬美元，同比飆升**373%**
- 期內集團共生產**28,789**噸銅及**2,603**噸鈷，其中鈷產量同比增長**80%**
- 期內集團共售出**27,148**噸銅及**2,210**噸鈷，其中鈷銷量同比增長**86%**

(2022年8月19日，香港) 金川集團開發境外礦產資源的旗艦平台**金川集團國際資源有限公司** (「**金川國際**」或「**公司**」；及其附屬公司統稱「**集團**」；股份代號：**2362**) 欣然宣佈截至**2022年6月30日**止六個月 (「**2022年上半年**」或「**期內**」) 之未經審核中期業績。

期內，受益於鈷銷量及平均實現鈷價上升，加上礦產品及金屬產品貿易分部錄得向外採購的大宗商品貿易之收益大幅增加，集團收益同比飆升**50%**至**539.4**百萬美元。其中採礦業務總收益為**365.3**百萬美元，同比增長**13%**，礦產品及金屬產品貿易分部收益為**174.1**百萬美元，同比大幅攀升**373%**。本公司股東應佔溢利為**49.1**百萬美元，毛利為**123.4**百萬美元。

2022年上半年，集團共生產**28,789**噸銅及**2,603**噸鈷，並出售**27,148**噸銅及**2,210**噸鈷，來自銅的銷售收益錄得**234.5**百萬美元，而鈷的銷售收益則大幅增加**157%**至**130.8**百萬美元。期內，集團銅產量與去年同期相比維持穩定，雖然礦石品位及入廠品位下降，但被更高入廠礦石量所抵銷；而鈷產量則大幅上升**80%**，主要由於期內**Ruashi**礦場成功向獨立供應商採購更多礦石，所採購礦石的鈷品位相比自家採礦的礦石較高，抵銷了自家開採礦石入廠品位下降的影響。

重點開發Musonoi高品位銅鈷礦場，推動採礦業務未來增長

Musonoi項目為集團重點項目之一，截止**2021年12月31日**，該銅鈷礦項目的總儲量為

606,000噸銅及174,000噸鈷，屬超大型銅鈷礦山。項目開工建設以來，礦建工程進展順利，礦體上部氧化礦回採的相關工程已全面完成。

今年5月，Musonoi項目氧化礦試回採取得關鍵性突破，其在80米層的試回採順利進行，同時140米層氧化礦回採工程亦快速推進。通過對該批氧化礦礦石樣品進行化驗分析，鈷品位接近2%。隨著市場對銅鈷的需求日漸提升，Musonoi項目將為集團增加額外產能，令集團從行業高速增長的需求中受益。

碳中和與綠色科技帶動銅鈷需求，緊貼市場抓機遇

銅價易受全球政策及經濟不確定性的波動影響，期內地緣政治不穩、新冠肺炎疫情反覆等因素導致銅價下跌。儘管控制新冠肺炎疫情的確切時間仍然未知，惟銅的基本面仍然強勁及預期銅價在新冠肺炎得到控制後將維持穩健增長。銅作為用於建築及基礎設施的重要商品，無疑將從新冠肺炎後經濟復甦中受益。

此外，全球各國開始推出國家層面的碳中和戰略目標。銅作為最常用的導體材料，需求將會再度增加。迅速發展的綠色科技增長將推動長遠銅需求增長，標普全球預測，若要在2050年前達致碳中和，則銅的長遠需求將達到每年53百萬噸，是目前水平的雙倍以上。

就鈷而言，根據國際鈷業協會分析，2021年電動汽車首次成為鈷的最大終端使用產業。福特估計到2030年電動汽車將佔到售出汽車的40%，而彭博估計，到2040年電動汽車將佔到售出汽車的半數。分析師預測，鈷需求將以複合年增長率7%保持增長到2030年。此外，航空航天行業在受到新冠肺炎干擾後持續復甦，將進一步推動鈷需求。

項目有序推進，持續優化營運效率

Ruashi於2021年年底完成建設每年60萬噸處理量的浮選及磁性分離工廠，有望延長Ruashi礦場壽命。而作為全球最高品位的銅礦床之一的Kinsenda銅礦，目前正在開發第二條斜坡道，作為開採東部礦山資源的資本開發項目。此外，自2021年起，集團旗下Chibuluma之礦山資產以融資租賃協議方式租出予一獨立第三方，集團有權享有固定租賃收入另加浮動礦權使用費收入。期內，集團根據該融資租賃協議錄得礦權使用費收入1.7百萬美元。

集團表示：「未來，我們將繼續強化業務佈局，順應市場對銅鈷需求日漸增加的趨勢，緊抓碳中和、新能源發展的有利時機，緊密加推銅鈷礦勘探工作的同時，繼續致力發展新業務，特別是在靠近我們現有礦場的非洲南部物色機會，以尋求協同發展。我們將積極審慎開拓任何新的業務發展機會，秉持『提鈷保銅』策略，提高質量、產量及銷量，持續降本增效，提高盈利能力，向成為世界級礦產企業的目標邁進，為股東創造可持續價值。」

- 完 -

有關金川集團國際資源有限公司（股份代號：2362）

金川國際是金川集團為加快建設跨國經營礦業集團戰略，提高金川集團全球投融資運營能力在香港建立的上市公司。藉助香港國際金融中心和貿易中心的優勢，大力拓展國際化經營戰略，把金川國際打造成金川集團開發境外有色金屬礦產資源的旗艦平台。公司在非洲擁有大規模高質量銅、鈷金屬資源礦山，從事基本金屬資源生產與貿易。公司主要礦產資源包括：銅鈷礦山Ruashi及Musonoi項目，高品位銅礦山Kinsenda、Chibuluma南礦以及Lubembe項目。

詳情請瀏覽：<http://www.jinchuan-intl.com/tc/>

關於金川集團股份有限公司（「金川集團」）

金川集團於1958年創辦，為甘肅省政府持有主要權益之國有控股企業，專責採礦、選礦、冶煉、化工及進一步下游深加工。金川集團乃全球知名的礦業企業之一，為全球第三大鎳生產商及第四大鈷生產商，以及中國第四大銅生產商。金川集團於2022年排名《財富》世界500強第339位。

詳情請瀏覽：<http://www.inmc.com/>

新聞垂詢

縱橫財經公關顧問有限公司

蘇嘉麗 電話: +852 2864 4826

電郵: heidi.so@sprg.com.hk

馮靜儀 電話: +852 2114 4939

電郵: phoenix.fung@sprg.com.hk

姚思嘉 電話: +852 2114 4318

電郵: stephanie.yao@sprg.com.hk